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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Θεσσαλονίκη, 25-09-2015 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ Αρ. Πρωτ.: Δ.Υ. 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ   
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  

Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
 
Ταχ. Δ/νση: Κολοκοτρώνη 22 ΠΡΟΣ:  Σχολικές μονάδες 

της Δ/νσης Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης Τ.Κ. – Πόλη: 564 30    Σταυρούπολη  
Πληροφορίες: Κρητικού Δήμητρα  
Τηλέφωνο: 2310  -   643042  
Φαξ: 2310  -   643046  
Ιστοσελίδα: http://dipe-v-thess.thess.sch.gr  
E-mail: mail@dipe-v-thess.thess.sch.gr  
 

ΘΕΜΑ: « Επιλογή Υπεύθυνων για το Ολοήμερο Πρόγραμμα 10/θέσιων και άνω Δημοτικών Σχολείων 
-Επιλογή Υποδιευθυντών-Υπεύθυνων για το Ολοήμερο Πρόγραμμα 4/θέσιων έως και 9/θέσιων Δημοτικών 
Σχολειών 
-Επιλογή Προϊσταμένων ολιγοθέσιων Δημοτικών Σχολείων 
-Επιλογή Προϊσταμένων 1/θέσιων και 2/θέσιων Νηπιαγωγείων 
της Δ/νσης Π.Ε. Δυτικής Θεσ/νίκης για το σχολικό έτος 2015-2016» 

ΣΧΕΤ.: Το με αριθ. Φ.361.22/129/124949/Ε3/4-8-2015 έγγραφο του ΥΠΟΠΑΙΘ 
  

 

Το ΠΥΣΠΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες κάλυψης των κενούμενων θέσεων στις 
Σχολικές Μονάδες της Δ/νσης Π.Ε. Δυτικής Θεσ/νίκης, καθώς και το ανωτέρω σχετικό έγγραφο του ΥΠΟΠΑΙΘ με 
Θέμα: «Παράταση θητείας» σύμφωνα με το οποίο παρατείνεται η θητεία των προϊσταμένων διθέσιων και τριθέσιων 
δημοτικών σχολείων καθώς και των προϊσταμένων διθέσιων και τριθέσιων νηπιαγωγείων, μέχρι την πλήρωση των 
σχετικών θέσεων, όπως θα προβλέπονται αυτές από νεότερες υπουργικές αποφάσεις, με τη διευκρίνιση ότι η εν 
λόγω παράταση αφορά μόνο στους ανήκοντες οργανικά στις σχολικές μονάδες στις οποίες έχουν οριστεί 
προϊστάμενοι, καλεί τις Σχολικές Μονάδες να συγκεντρώσουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά για: 
1. την πλήρωση θέσεων Υπεύθυνων για το Ολοήμερο Πρόγραμμα 10/θέσιων και άνω Δημοτικών Σχολείων 
2. την πλήρωση θέσεων Υποδιευθυντών-Υπεύθυνων για το Ολοήμερο Πρόγραμμα 4/θέσιων έως και 9/θέσιων 
Δημοτικών Σχολειών 
3. την πλήρωση θέσεων Προϊσταμένων ολιγοθέσιων Δημοτικών Σχολείων 
4. την πλήρωση θέσεων Προϊσταμένων 1/θέσιων και 2/θέσιων Νηπιαγωγείων 
της Διεύθυνσης Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης για το σχολικό έτος 2015-2016 

Οι παραπάνω επιλογές 3 και 4 αφορούν μόνο τις περιπτώσεις κατά τις οποίες χηρεύει η θέση 
Προϊσταμένου, η οποία θα καλυφθεί με προσωρινή επιλογή μέχρι την έκδοση της σχετικής Υπουργικής Απόφασης. 

Παρακαλούμε για την άμεση ενημέρωση των εκπαιδευτικών, από τους οποίους όσοι επιθυμούν θα 
υποβάλουν αίτηση στον Διευθυντή της σχολικής μονάδας από 28-09-2015 έως και 30-09-2015, συνοδευόμενη από 
σύντομο βιογραφικό σημείωμα και φωτοαντίγραφα των τυπικών προσόντων τους, στο σχολείο τους. 

Αναφορικά με την αξιολόγηση των υποψηφίων, το ΠΥΣΠΕ θα εκτιμήσει τα τυπικά προσόντα των υποψηφίων 
(έτη υπηρεσίας, τίτλους σπουδών, ξένες γλώσσες, άσκηση διοικητικών καθηκόντων, επιμορφώσεις, κ.α.) 

Οι αιτήσεις των παραπάνω εκπαιδευτικών θα διαβιβαστούν με ευθύνη των Διευθυντών/ντριών των 
Δημοτικών Σχολείων και των υποψήφιων Προϊσταμένων ολιγοθέσιων Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων στη 
Δ/νση Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης το αργότερο έως τις 02-10-2015. 
Σημείωση: Οι Διευθυντές/ντριες των Δημοτικών Σχολείων να μας ενημερώσουν εγγράφως για την ημερομηνία 
ανάληψης καθηκόντων υπεύθυνου ολοημέρου και υποδιευθυντή-υπεύθυνου ολοημέρου, σύμφωνα με το πρακτικό 
Συλλόγου Διδασκόντων της Σχολικής Μονάδας. 
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